



Тематический семинар, посвященный реализации Директивы № 1 на предприятиях и в организациях отрасли

17 декабря министр связи и информатизации Кирилл Залесский открыл тематический семинар, посвященный реализации Директивы № 1 на предприятиях и в организациях отрасли.

В своем выступлении министр подчеркнул, что основная задача руководителей – обеспечить трудовую дисциплину и создать безопасные условия труда:

«Выполнение требований Директивы № 1 служит гарантом соблюдения технологических норм производства, повышения трудовой и исполнительской дисциплины, укрепления правопорядка. Обязанность руководителя – соблюдение этих норм».

Производственный травматизм – это проблема, которую можно и нужно предотвращать. И работа по выявлению профессиональных рисков должна проводиться постоянно.

На всех предприятиях связи действуют комиссии по охране труда, работает мобильная группа Минсвязи, которая контролирует соблюдение норм по охране труда. Также вопросы ОТ ежеквартально рассматриваются на коллегиях ведомства.

Однако, по словам министра, некоторые проблемы в области общественной безопасности и дисциплины пока полностью не решены, а значит, и дальнейшую работу здесь нужно совершенствовать.

«Необходим системный подход к решению проблем в области охраны труда. При этом больше внимания нужно уделить профилактике производственного травматизма», – подчеркнул Кирилл Залесский.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/tematicheskiy-seminar-posvyaschenny-realizacii-direktivy-no-1-na-predpriyatiyakh-i-v>